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1
(保護者)本校の教育目標は適切である。
(生徒)ここまで、本校教育目標を概ね達成できている。
(職員)学校経営計画に基づいて教育活動が概ね行われている。

92% 8% 84% 16% 92.5% 7.5%

2 本校は魅力ある学校である 88% 12% 81% 19% 85% 15%

3 本校に入学させて(して)よかった 91% 9% 83% 17%

4
(保護者)本校の様子や進路に関する情報が家庭に適宜提供されている。
(生徒)進路に関する情報が適宜提供されている。
(職員)本校の情報が各種広報やホームページで適切に提供されている。

87% 13% 90% 10% 97.5% 2.5%

5 学校生活の中で将来の生き方を考える機会がよくある。 86% 14%

6 教職員は教科指導を熱心に行っている。 93% 7% 89% 11% 90% 10%

7 教職員は生徒指導を適切に行っている。 90% 10% 85% 15% 82.5% 17.5%

8 教職員は部活動指導を適切に行っている。 86% 14% 83% 17% 90% 10%

9
教職員は、いじめの防止や子ども（生徒）の悩みなどに適切に対応してい
る。

90% 10% 84% 16% 97.5% 2.5%

10 学習環境の整備はよくなされている。 85% 15%

11 平日や週末の課題が計画的・適切に出されている。 76% 24% 69% 31%

12 模試等で学力の把握と分析がされ、学力向上に役立っている。 87% 13% 62.5% 37.5%

13 教育相談に関する環境が整っている 86% 14% 97.5% 2.5%

14 校則やきまりは妥当である。 90% 10% 81% 19% 97.5% 2.5%

15 生徒会活動は生徒の自主的な活動で推進されている。 85% 15% 92.5% 7.5%

16 学習と部活動を両立し、学校生活を送っている。 78% 22% 75% 25% 72.5% 27.5%

17 家庭における勉強時間は十分確保されて（して）いる。 65% 35% 59% 41% 22.5% 77.5%

18
高校生として相応しい服装をしており、挨拶等日常生活のマナーを身に着
けている。

95% 5% 96% 4% 87.5% 12.5%

19 行事を通じて充実した学校生活を送っている。 92% 8% 86% 14%

20 ＰＴＡ活動全般は概ね活発に行われている。 87% 13% 90% 10%

各項目の値にこれまでと大きな変動はなく、概ね「平均並」の結果が出ました。ただし、注意したいのは「家庭での学習時
間」です。保護者、生徒とも時間を十分確保して（されて）いると捉えている割合が５９～６５％なのに対し、教員では２３％と
大きくかけ離れています。学力向上に必要な学習時間について、教員側と生徒、保護者との間で共通理解を図ることが急
務です。

平成２９年度　学校評価
　今年度の学校評価の結果についてご報告します。
①そう思う　②どちらかと言えばそう思う　③あまりそう思わない　④全くそう思わない
①②をプラス評価、③④をマイナス評価とし、人数の割合で示しています。

(平成２９年１２月実施)

　評価項目

保護者 生徒 職員


